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  Naši starší žáci letos ve III. třídě poprvé nenašli přemožitele a postoupili o soutěž výš (na
snímku dort z oslavy). Loni starší žáci bojovali do posledního kola statečně, ale marně. Letošní
postup nabral jasné obrysy hned po prvním kole, vítězstvím nad nebezpečným LTC Hodonín B
poměrem 7:2.   

  

  K postupu nejvíce přispěli: Jakub Lebloch (s úžasnou bilancí šesti vítězných dvouher i čtyřher),
Tomáš Opluštil (čtyři vítězné dvouhry i čtyřhry) a Karolína Macháčková (pět vítězných dvouher,
tři čtyřhry). Vzhledem k tomu, že skoro nikdo neodchází do dorostu, věříme, že na jaře bude
tým hrát klidný střed tabulky II. třídy.

  

  Mladší žáci se dokázali vyrovnat s odchodem Jovany Blažkové a Tomáše Opluštila do starších
žáků, stejně jako s odchodem Štěpána Nešpora a Patrika Opluštila na BORS Břeclav do ligy
mladších žáků, a obhájili loňské čtvrté místo.   

  

  Nejvíce přispěli: opět Jakub Lebloch (všech šest dvouher vítězných), dále Jakub Masař, Anna
Mrkvicová a Tereza Pekárková (všichni čtyři vítězné dvouhry). Mladší žáky letos opustí silný
ročník 2003 (Lebloch, Masař, Pekárková) a nebude jednoduché je nahradit. Loni touto dobou
jsme ovšem měli podobné obavy, které se letos díky kvalitní celoroční přípravě zcela
rozplynuly.  

  

  A letos se zvedl i dorost. Konečné čtvrté místo je dobré. Nejvíce přispěl Michal Podrazil. Jeho
bilance šesti vyhraných dvouher a čtyř čtyřher na pozici jedničky je skvělá. Patří mu
poděkování. Přechází do dospělých a byla by škoda, kdyby pro sebe nenašel družstvo
dospělých. Třemi vyhranými dvouhrami přispěli Jovana Blažková a Marek Ševčík, pěti
vyhranými čtyřhrami Filip Texl.   
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  Spokojenost je i s vystoupením družstva bejbin, které obsadilo třetí místo a naši nejmenší dali
najevo, že se brzkého přechodu do mladších žáků nebojí. Vytvoříme jim B-družstvo a rádi
bychom, aby ve III. třídě nejen sbírali zkušenosti.  

    

-Dan-
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